

# 大乐透周六奖池6.05亿

够您中121注500万!

6月4日，超级大乐透第14064期再爆3注1448万一等奖，其中江苏中得2注，河南中得1注。当期开奖结束后，超级大乐透奖池继续强力攀升，目前已经累积至6.05亿元。下期超级大乐透一等奖继续派奖2500万元。

第14064期超级大乐透为全国彩民送出3注一等奖，其中2注落在江苏，1注被河南彩民中得，基本投注单注奖金948万元，每注派送奖金500万元，所以3注一等奖单注总奖金都达到了1448万元。遗憾的是，3注大奖都未采取追加投注，错失数百万的追加投注奖金。

根据此次大乐透1.5亿大派奖规则，若当期头奖派送奖金未送出，则滚存至下期合并派送。由于上期(第14063期)累积的头奖派奖金额已达

3000万元，本期开出3注头奖派送出1500万元，剩余1500万元，合并当期应派送奖金1000万元，故下期(第14065期)大乐透一等奖派送奖金达到2500万元！

尽管开出3注头奖，大乐透的奖池不降反升，从开奖之前的6.03亿元，升至6.05亿元，再次创造了新纪录，如此高的奖池奖金，足够中出121注500万元大奖。如果想要揽获亿元巨奖，现在正是最好时机，彩民朋友不妨采用多倍投注，说不定就能收获意外惊喜。这个夏天，火热的不止是温度，更是“乐透”的生活！

**大乐透奖池  
6.05亿元**

**本周六派奖2500万  
够你中121注500万大奖**

**世界杯竞彩正式开售**

小组赛首轮16场比赛全开

北京时间2014年6月2日，体彩中心就提前开售了世界杯小组赛首轮的全部16场比赛！其中最早登场的是揭幕战巴西同克罗地亚的比赛。世界杯的脚步越来越近！

玩法丰富！

比分进球胜负皆可猜

与竞彩开出的所有比赛相同，此次世界杯赛程尽管提前了10天开盘，但仍然拥有全部玩法！包括全场比分、总进球数、让球胜平负、混合过关等。16场比赛均设让球和不让球玩法。

传统足彩赛程：

6期世界杯足彩

传统14场胜负彩在早些时候也公布了赛程，有多达6期涉及世界杯比赛，其中小组赛前三轮全部纳入竞猜，最早一期的停售时间是6月13日03:30，即揭幕战开场前30分钟，但由于世界杯赛程问题，每期都是隔山打牛，大多都是横跨4天，难度可想而知。但传统足彩的魅力仍在，忠实彩民也非常之多。

国际接轨：

竞猜冠亚军

除了竞猜单场比赛的玩法之外，本届世界杯还可以竞猜冠亚军！这是与国际接轨的一种玩法，可从头至尾支持自己喜欢的球队，更让国内竞猜型彩票的玩法更加丰富。世界杯，我们来了！！

## 枣庄站点喜中排列五大奖50万元



鞭炮声声震天响，中奖站点忙庆贺。5月31日对于滕州市10062站点的杨站长来说真是幸福而忙碌的一天。周六一大早，站点就支起彩虹门，放起鞭炮，庆祝刚刚中出的排列五50万元大奖！

5月27日，排列五第14139期开奖，一位来自滕州的幸运彩民以一张精准的5倍单式票命中排列五大奖五注，仅花10元便揽得奖金50万元，而这大奖就出自10062站点。

“本站喜中排列五大奖，快进店试试手气吧。”能中出50万的大奖，对于投注站来说算是大喜事了，为了庆贺这次中出的大奖，杨站长早早就开始布置起站点，满面笑容的他逢人就递烟，送喜糖。火红的彩虹门、巨大醒目的中奖喜报让店内外都充满着喜庆的气氛。滕州体彩的工作人员

也专门为站点制作了奖牌，庆贺排列五50万大奖福地的诞生。

见杨站长如此高兴，笔者也上前和他聊了起来，“今年我这儿已经中出不少奖了，就在四月份还中了一个排列五的10万大奖，人们都说我这是排列五的中奖福地呢，呵呵。”这话不假，杨站长对排列游戏颇有研究，我们这些彩民也都受他的影响经常买几注。在四月份中出10万大奖的时候，他就信心满满地说他的站点还会出更大的奖，没想到一个月的功夫真就出了50万的大奖。”彩民的夸赞让杨站长乐得合不拢嘴，高兴的同时他也为彩民们送上了美好的祝愿，“看着彩民中奖时的幸福劲儿，我都特别高兴，希望彩民多中奖，体会中奖的快乐，享受体彩带来的乐趣。”

(金鑫)

## 阿里获恒大足球俱乐部50%股权

# 投了12亿 马云这球踢大了

马云把足球“玩大了”。昨日上午11点11分，恒大集团与阿里巴巴集团足球战略合作签约仪式在广州举行，双方宣布达成协议，阿里12亿元入股恒大俱乐部，与恒大分别拥有增资扩股后俱乐部50%的股权。

在现场，近百名恒大球迷手持印有“强强联手”、“许家印、马云、世界一流俱乐部”等标语的牌子，为签约仪式造势。而来自全国近200家媒体的记者手持相机、摄像机，将发布会现场围得水泄不通。

阿里巴巴集团董事局主席马云和恒大集团董事局主席许家印出席了发布会。对于与阿里的合作，许家印承认，双方早在一年前就开始就相关问题展开沟通。

“真正确定是前几天在香港，我对马云说恒大准备增资扩股，你入不入。结果双方就一拍即合。”许家印说道。马云则在旁边补充称：“15分钟内双方就决定了共同合作，在我看来足球需要搅局者。”

对于12亿资本，马云并不觉得贵，“我真心感谢许总，之前我没有搞过足球，但我觉得恒大俱乐部的市场价值与我付出的这12亿相比，绝对是物超所值。我们投资的不仅是足球，而是快乐。投资的不

仅是恒大足球，而是中国足球。”

马云表示，现在的中国足球需要回到最本真的快乐，“只有更多的人体会到其中的快乐，中国足球才能有希望走出困境”。同时他也笑称，“只要把足球踢好了，对于我和许总来说赚钱是一件相对容易的事情。我们（阿里）的想法是要么自己做第一，要么打败第一，要么跟第一合作，所以我们选择了恒大。”

当有记者问球队谁说了算时，马云表示：“双方各占50%股份，谁说了算？我俩都不进更衣室，里皮说了算。”马云称，他原本以为许家印会提出占股51.49%的方案，“但他



## 分析：足球不再是房地产天下

中超16支球队背后的“金主”，无一不是房地产企业或者与房地产业务有关的企业。然而对于这些房地产企业来说，足球并没有给他们带来太大收益。

中国足协官方发布的《2013中超价值报告》显示，去年中超俱乐部只有广州恒大和辽宁宏运盈利，其他俱乐部均入不敷出，少则亏几千万多则亏一两亿。

地产企业烧钱也要玩足球，在分

析人士看来，主要在于足球产业具有“注意力经济”，它虽然不会带来立竿见影的利益，但却有着巨大的广告效应和品牌效应。

以广州恒大为例，随着恒大足球队的成功，恒大地产的年销售额也一路从2009年的303亿元飙升至2012年的923.2亿元。

对于此次马云入主恒大，分析人士认为并不意外，“互联网行业这两年大热，百度、阿里、腾讯三巨头纷纷在

移动领域跑马圈地。阿里还收购了文化中国等公司，可见是想在各方面扩大自己的影响力。就体育方面而言，足球队具有最好的投入回报比，也是进一步扩大公司知名度和影响力的好方法”。

该分析人士认为，眼下互联网格局已经基本成形，有实力和财力的互联网公司未来也极有可能会进入足球界，展开另一场营销大战。